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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος 
 

Έκτακτη ενημέρωση από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού 

Σώματος και της Πολιτικής Προστασίας από τη Θεσσαλία πραγματοποίησε, ο 

Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Σάββατο, 16 Σεπτεμβρίου 2023 

Έκτακτη ενημέρωση από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος και της 
Πολιτικής Προστασίας στη Θεσσαλία πραγματοποίησε σήμερα, 16 Σεπτεμβρίου 2023 και περί 
Ω/17:00, ο Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιπύραρχος 
Ιωάννης Αρτοποιός. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

 

«Καλησπέρα σας από το κέντρο επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος και της Πολιτικής 
Προστασίας στην Θεσσαλία. 

Όλες οι δυνάμεις μας εξακολουθούν να βρίσκονται στο πεδίο, όπως άλλωστε έγινε από την 
πρώτη στιγμή εκδήλωσης της κακοκαιρίας DANIEL, ιδιαίτερα στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και 
των πλημμυρικών φαινομένων που επακολούθησαν. 

Αναφορικά με την κατάσταση κυκλοφορίας στο οδικό δίκτυο, στο τρίγωνο μεταξύ Καρδίτσας, 
Λάρισας και Τρικάλων όλες οι βασικές αρτηρίες είναι ανοιχτές. 
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Πλέον όλες οι περιοχές είναι προσβάσιμες, εκτός του οικισμού κεραμίδι. Από το κεραμιδί 
έχουν αποχωρήσει ωστόσο όλοι οι κάτοικοι. 

Στην ευρύτερη περιοχή της Λίμνης Κάρλας υπάρχουν δυνάμεις που παρακολουθούν το 
πλημμυρικό φαινόμενο και τα δεδομένα που λαμβάνονται αξιολογούνται συνεχώς. 

Τα επιχειρησιακά δεδομένα όπως αυτά λαμβάνονται στο επιχειρησιακό συντονιστικό κέντρο 
στη Λάρισα είναι τα εξής: σύνολο καταγεγραμμένο κλήσεων στη Θεσσαλία 9.907, μεταφορές 
ατόμων σε ασφαλή σημεία 3.576, αντλήσεις υδάτων 3.236. 

Οι επιχειρήσεις απεγκλωβισμών συμπολιτών μας έχουν ολοκληρωθεί. 

Οι πυροσβεστικές δυνάμεις παραμένουν στο πεδίο, επεμβαίνουν όπου απαιτηθεί κατά βάση 
για απάντληση υδάτων. Όπου απαιτείται οι δυνάμεις της πολιτικής προστασίας μεταφέρουν 
τρόφιμα νερό και φάρμακα. 

Σε αυτό το σημείο θα πρέπει να τονίσουμε και παρακαλούμε τους συμπολίτες μας, να 
ακολουθούν τις οδηγίες των αρχών για την αποφυγή παρερμηνειών. Χαρακτηριστικό 
παράδειγμα αυτού είναι η είδηση η οποία διακινήθηκε ευρέως και τα δημοσιεύματα που 
έκαναν λόγο για αποστολή του μηνύματος του 112 στις 15 και 16 Σεπτεμβρίου 2023. 

Επισημαίνουμε, ότι η τελευταία αποστολή μηνύματος από το 112 και την γενική γραμματεία 
πολιτικής προστασίας προς κατοίκους των περιοχών της Θεσσαλίας, ήταν στις 9 Σεπτεμβρίου 
2023. Έκτοτε ουδέν άλλο μήνυμα έχει αποσταλεί. 

Κυρίες και κύριοι αντιμετωπίσαμε το δυσκολότερο συμβάν πλημμυρικών φαινομένων στα 
χρονικά της πολιτικής προστασίας στη χώρα μας. Είμαστε εδώ δίπλα στους συμπολίτες μας 
και θα παραμείνουμε για όσο χρειαστεί.» 

 

mailto:press@civilprotection.gr
http://www.civilprotection.gov.gr/

